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Hogy miről van szó? Nem 
másról, mint az ifjú zenészek 
avatásáról, ami – mivel má-
sodszor rendezik meg a Cho-
ván Kálmán Művészeti Alap-
iskolában – kis jóindulattal 
már hagyománynak tekinthe-
tő. Az első vizsgájukon túlju-
tott tanítványoknak különbö-
ző zenével kapcsolatos kérdé-
sekre kell válaszolniuk, hogy 
újra az iskola birtokába kerül-
jön a napló, amibe bejegyez-
ték immár az ő nevüket is. A 
kérdéseket Iváncsó József ta-

Harmincnéggyel ismét többen

Rendkívül kalandos élete van a zeneiskola évkönyvének. 
Évente legalább egyszer lába kél. Tavaly valami rosszfiúk ra-
bolták el, idén meg a Roxfort egyik varázslatgyűjteményével 
keverték össze. Na de szerencsére az első éves zenész növendé-
kek mindig készen állnak rá, hogy segítsenek a napló vissza-
szerzésében. 

nár úr tette fel, a felsőbb évfo-
lyamos növendékek pedig az-
zal segítettek a kérdezettek-
nek, hogy hangszereiken be-
mutattak nekik, és a nézőtéren 
ülő szülőknek egy-egy zene-
darabot. Alighanem minden, 
az iskolában oktatott hangszer 
megszólalt ezen a délutánon. 
Az elsősök szépen megvála-
szolták a kérdéseket, még azt 
is tudták, mi az, amit minden 
szolfézs órára magukkal kell 
vinniük. (Az értesítő köny-
vecskéjüket.) Visszakaphat-

ták tehát a naplót. Mégpedig 
nem is akárkitől, maga Harry 
Potter repült vele a művelődé-

si ház színpadára. 
Brachna Irén igazgatónő te-

hát felolvashatta az ifjú zené-
szek bejegyzett neveit, mind 
a 34-et, ami se több se keve-
sebb, mint tavaly volt. A fel-
avatottak idén is megkapták a 
mindenféle hasznos tudniva-
lóval ellátott hangjegyfüze-
tet és egy-egy mézeskalácsból 
készült violinkulcsot. Na meg 
a bíztató szavakat, hogy le-
gyen kitartásuk tanulni, gya-
korolni, mert a zenélés, az értő 
zenehallgatás igazi örömet je-
lent az embernek. S noha ez a 
március 8-iki délután sok te-
kintetben olyan volt, mint egy 
mese, ez utóbbi kijelentés iga-
zát senki sem vitathatja.

Röviden
Közlemény

A Népjóléti Bizottság 111/2007. 
(III.09.), valamint a 112/2007. 
(III.09.) számú bizottsági határo-
zataival döntött az önkormány-
zat által meghirdetett Szarvas, 
Szentesi u. 15. II. emelet 6. szám, 
valamint a Szarvas, Rózsa F. u. 
11-15. C. lépcsőház I. emelet 4. 
szám alatti szociális bérlakások 
bérlőiről. A döntés megtekinthe-
tő a Szarvasi Polgármesteri Hi-
vatal hirdetőtábláján.
szarvasi Polgármesteri hivatal

Vándoregyetem
Békés megyébe látogat a Csen-

gey Dénes Vándoregyetem elne-
vezésű, a Nemzeti Fórum által 
létrehívott országjáró sorozat, 
élén a Nemzeti Fórum elnökével, 
az Országgyűlés alelnökével, Le-
zsák Sándorral. A Csengey Dé-
nes Vándoregyetem Szarvason 
március 22-én, 17 órától állomá-
sozik, a Benka Gyula Evangéli-
kus Általános Iskolában. Előbb 
egy pedagógus fórumon talál-
kozhatnak az érdeklődők Lezsák 
Sándorral, majd 18 órától a „La-
kitelki sátorbontás 1987-2007” 
c. előadást hallhatják az érdelő-
dők a Nemzeti Fórum elnökétől. 
A látogatással a Csengey Dénes 
Vándoregyetem és Lezsák Sán-
dor a Nemzeti Fórum Szarva-
si Szervezetének meghívásának 
tesz eleget.

Tíz év, ötszáz újság
Szarvas testvérvárosának, a 

székelyföldi Barótnak és térsé-
gének hetilapja, az Erdővidék 
ünnepelte fennállásának tíz éves 
évfordulóját a március 2-án meg-
jelent 500-dik lapszámmal. A ju-
bileumba Szarvasi is bekapcsoló-
dott, oly módon, hogy a szarvasi-
akhoz is eljutott ez az ünnepi lap-
szám, a Fazekas és Fiai Nyomda 
jóvoltából. Az Erdővidék jubile-
umi számában – a szokásos hírek 
és tudósítások mellett – a lap ké-
szítői elevenítik fel az elmúlt tíz 
év emlékezetes pillanatait.

2007. március 2.            XI. évfolyam           9. szám (500)             Ára: 0,5 lej 

– Csere el tt –

Szombaton Bodosban hatodik alkalommal szervezték meg
a hagyományos kosaras bált. A rendezvényt évente meg-
szervezik, idén huszonegy család vállalt részt ebben a
kellemes munkában. 

A bodosiak minden évben színes, változatos m sorral
készülnek ez alkalomra, hogy idegenb l érkezett vendégeik,
helyiek és máshonnan érkezettek egyaránt találjanak ked-
vükrevalót a m sorszámok közül. Idén vidám jelenetekkel,
tánccal, énekekkel készültek. 

- folytatása a 6. oldalon -

Kosaras bál Bodosban

E heti lapszámunkból:
– Nagy Zsolt Erd vidéken (6. oldal)
– Köszönt k (3. oldal)
– Tücsök Peti és Hangya Levi (6. oldal)

Jubileum

A Jubileum szó az örömujjongást, vagyis az öröm és az ün-
nep érzését juttatja eszünkbe. A héber Jóbél szó a kos szarvá-
ból készült kürtöt jelenti. A mózesi törvény el írásai szerint
ezt kellett megfújni minden ötvenedik évben a szentév kezde-
tének jeleként.

Íme az 500-dik lapszám. Valóban ünnep és örömérzés jár át,
és ha nem is fújok kürtöt, lelkemben az Erd vidék címlapjának
dobosa talán egy kicsit felpörgeti ütemét.

Elmémben átcikáznak múlt és jelen történései, sikerélmé-
nyek, nehézségek, melyeknek árán sikerült az 500. lapszámot
letenni a mélyen tisztelt olvasó asztalára.

A lapszerkesztés és kiadás Erd vidéken, egy gazdag, szép,
múltszázadra visszatekint  hagyomány. A nagy el döknek –
dr. Ferenczy Géza, Hoffmann Géza, Rozsonday János, Hege-
düs Lajos, dr.Fábián László, Éget  Árpád, hogy csak a jelen-
t sebbeket említsem – számottev  szerepük volt az értékrend-
alapú társadalom építésében, valamint az erd vidéki-iden-
titástudat er sítésében.

Úgy érzem, a lap jelenleg is kapcsokkal köt dik saját törté-
nelméhez. Nem érzi magát elveszve a jelen – gyakran értékek
nélküli – „valóságában”. Az er s identitástudattal rendelkez
vidékek, a múltat ismerve, könnyebben alkotnak a jelenben,
a jöv  számára. 

Hogy szükség volt rá, mi sem bizonyítja jobban, mint az
évr l-évre növekv  eladott példányszám.

Köszönet els sorban a h séges olvasótábornak, köszönet
azoknak, akik az évek hosszú során szerkesztették, azoknak,
akik cikkeikkel tartalomban gazdagabbá és változatossá tet-
ték, köszönet azoknak, akik önzetlenül terjesztették.

Antal István

Egyedi jellemz je Erd vidéknek, hogy a kezdetekt l való
közigazgatási megosztottság évszázadai ellenére a két fiúszék
egyazon természeti keretben él  lakói a táji meghatározott-
ságra építették identitásukat. Miklósvár és Bardoc fiúszék
lakói számára sohasem volt kérdéses, hogy k erd vidékiek, s
ehhez fogható kompakt azonosságtudattal még Székelyföld
más vidékein sem nagyon találkozunk.

Magától adódott tehát, hogy a vidék emberéhez a lokális in-
formációt eljuttatni szándékozó vállalkozók és értelmiségiek ki-
adványainak mindenkori névválasztása nem kerülheti meg a kis-
régió nevét: ezzel kovácsolódik egyazon ötvözetbe a kulturális
örökség részeként elsajátított és a kimunkált azonosságtudat.

Amíg a huszadik század eleji lapindítók talán ösztönösen
t zték a fejlécre a nevet, a századvégi szellemi utódokat már
az íratlan testamentummá átmin sült nemes örökség kö-
telezte erre. Az alapelv – a kisrégió minden egyes települését
hírekkel ellátni, teljesítményeit méltányolni, közösségi
véleményét formálni, értékeit felmutatni és azok meg rzésére
biztatni – évszázad múltán is ugyanaz. A hely szellemének a
determináltsága teszi ezt megkerülhetetlenné.

És megkerülhetetlenné válik lassan a táj kultúrájában a
mai Erd vidék is. Viszonyítási pont, fogódzó a hírözönben.
Eredeti és örökölt küldetését nem feledve, nem lett sem kis-
városi pletykalap, sem vidéki magazin. Kevésbé gyakorlott
szem is elolvashatja minden sorát egy kerek óra alatt,
következ  péntekig mégis el -el kerül még néhányszor, hogy a
saját és a szomszéd közösségekr l szóló híradásokat újra és
újra fellapozva láthassuk, hogy nem vagyunk egyedül.

Benedek Huszár János,
a tíz éve újraindított Erd vidék

els  f szerkeszt je
- folyatatása a 3. oldalon -

Az ötszázadik péntek


